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Spolupracujeme s OÚ, kterému děkujeme za přízeň 
a podporu. Věříme, že si naší práce cení. Spolupracujeme 
i s ostatními složkami v obci a těšíme se, že se tato spolu-
práce bude i nadále rozvíjet.

Děkujeme všem, kdož se účastní našich akcí a jakým-
koliv způsobem nám pomáhají a naši práci podporují.

Klub seniorů 
v roce 2025

L IBUŠE CZYŽOVÁ

Při každoročním bilancování své činnosti Vám, milí 
spoluobčané, předkládá náš klub přehled své činnosti.

V roce 2025 jsme navázali na úspěšný předchozí rok 
2024. Některé našimi členy i veřejností oblíbené akce 
pořádáme opakovaně. Každoročně organizujeme spo-
lečenský ples s vystoupením naší taneční skupiny Hoba, 
bohatou tombolou a chutným občerstvením. Opakovaně 
pořádáme setkání při kuželkách. Přátelské klání Hor-
ního konce proti Dolnímu většinou končí nerozhodně. 
Velké ovace sklízí ten, kdo strefí plný počet kuželek. 
V kuželně jsme se potkali v minulém roce dvakrát: na 
jaře a na podzim. Při společné večeři si rádi popovídáme. 
Pravidelně jezdíváme také do divadla v Ostravě, loni jsme 
byli také v Novém Jičíně a v Zašové.

Ctíme naše původní zaměření - připomínat si lidové 
zvyklosti, svátky a obyčeje. Velikonoce jsme si připomněli 
velmi úspěšným Jarmarkem. Věříme, že někteří spolu-
občané již počítají s tím, že si na našem Jarmarku na-
koupí, jak ozdoby, tak i pečivo. Tradiční „škračení“ vajec 
je spojeno se sportovním odpolednem. Tato akce bývá 
nejnavštěvovanější.V předvánočním čase se již tradičně 
klub seniorů podílí na celostátní akci „Česko zpívá kole-
dy“. Příjemnou atmosféru dokresluje možnost zahřát se 
u výborné polévky, či čaje s valašskou medicínou.

Oblíbené a úspěšné jsou také naše zájezdy. Pořádali 
jsme kratší zájezdy jednodenní: Hukvaldy, Kopřivnice, 
exkurze do Marlenky. Zajeli jsme také na delší poznávací 
zájezdy do Polska a líbil se i poznávací zájezd do Slovin-
ska. Velmi oblíbené jsou rovněž naše relaxační pobyty. 
V září jsme pobývali v Jeseníkách v resortu Vidly.

Součástí našeho klubu je taneční skupina Hoba. 
Účinkuje na našich akcích, vystupuje na obecních ak-
cích a zajíždí také do spřátelených klubů. V listopadu 
vystupovaly v Závišicích.

Klub Hoba uspořádal v květnu v rámci oslav 15. výro-
čí svého založení slavnostní odpoledne. V programu bylo 
možno zhlédnout všech 12 tanců, které vznikly v průbě-
hu let. Ve vystoupeních se vystřídalo mnoho tanečnic, 
které prošly Hobou. Taneční odpoledne bylo opravdu 
krásné, návštěvnost veliká a spokojenost ohromná. Klub 
seniorů řídí sedmičlenný výbor, v čele s Hankou Křenko-
vou. Oblasti působení mají jednotliví členové rozděleny 
a je možné se na jejich práci spolehnout. Členové výboru 
KS se zúčastňují schůzí Zastupitelstva obce. Podíleli jsme 
se na jednáních kulturní komise. Rovněž se podílíme na 
přípravě nové publikace Čtení o Hodslavicích, která by 
měla vyjít v roce 2028 u příležitosti 230. výročí od na-
rození Františka Palackého.

O2 O3



PLATBA ODPADŮ 2O26: 
FIRMY, OSVČ

Připomínáme platbu za svoz komunálního odpadu OSVČ a ma-
jitelům firem.

Poplatek činí 100 Kč/1 popelnice/1vývoz (usnesení z 6. schůze 
rady obce)

Prosíme majitelé firem a OSVČ, aby se dostavili na podatelnu 
obecního úřadu a nahlásili skutečné počty svozů a sběrných nádob 
pro výpočet platby za likvidaci komunálního odpadu.

Zároveň prosíme ty, kteří využívají služeb jiných svozových firem, 
aby tuto skutečnost doložili smlouvou do 31.3.2026.

INFORMACE O SBĚRU 
A TŘÍDĚNÍ ODPADU

Vážení občané, rádi bychom Vám připomněli některé informace 
týkající se sběru a třídění odpadu v naší obci.

Vývoz komunálního odpadu probíhá každý sudý týden ve čtvr-
tek. Sběrný dvůr je v provozu každý lichý týden, a to ve středu od 8 
do 10 hodin a od 15 do 17 hodin a v sobotu od 8 do 11 hodin.

Termíny vývozu kom. odpadu, provozní dobu sběrného dvora na-
jdete na obecním webu: hodslavice.cz/urad/odpadove‑hospodarstvi 
a také v obecním kalendáři. O případné změně informujeme v Hod-
slavském zpravodaji, na obecních webových stránkách, příp. obec-
ním rozhlasem. Na podatelně obecního úřadu si můžete zdarma 
vyzvednout sadu tašek na tříděný odpad PLAST, SKLO, PAPÍR 
a KOVY. Tašky mají rozměry 250x250x400mm (š × h × v) a 370 × 
250 × 490 mm (š × h × v) včetně grafických potisků s uvedením druhu 
odpadu, na který je taška určena. Dále jsou zdarma k vyzvednutí také 
oranžové pytle na nápojové kartony. Kontejnery na tříděný odpad 
jsou rozmístěny v obci na 7 místech.

A jak bychom měli naložit s různými druhy odpadu?

KOVOVÉ OBALY
Plechovky a ostatní železný odpad je možno odložit do sběrného 

dvoru. Tento odpad je uschován a následně odvážen do sběrných su-
rovin k dalšímu využití.

SKLO
Bílý kontejner – čiré skleněné obaly
Zelený kontejner – barevné sklo a tabulové čiré sklo
V některých nádobách na sběr skla je vyřezán otvor pro možnost 

vložení skel větších rozměrů nebo je možné dovést větší sklo do sběr-
ného dvoru.

NEPATŘÍ SEM drátěné sklo, autosklo, zrcadla, porcelán, ty patří do 
sběrného dvoru.

ELEKTROZAŘÍZENÍ
Patří do sběrného dvoru.

PLASTY
Žluté kontejnery – veškeré plasty: plastové obaly od těstovin, 

bonbónů, lahve od šampónů, čistících prostředků, přepravní fólie od 
PET lahví, sešlápnuté PET lahve, kelímky od jogurtů (nemusí být 
vymyté, stačí je řádně vyškrábat) a další plasty.

NEPATŘÍ SEM plasty znečištěné od chemikálií, od nebezpečných 
látek, se zbytky potravin, novodurové trubky, podlahové krytiny. Ty 
patří do sběrného dvoru.

NÁPOJOVÉ KARTONY
Můžete třídit do oranžových pytlů a naplněné pak odvést do sběr-

ného dvoru.

PAPÍR
Modré kontejnery – Veškeré papírové obaly (rozložené), sešity, 

časopisy, noviny, letáky. Větší krabice rozlepte, rozložte a svažte.
NEPATŘÍ SEM mokrý papír (patří do kompostu) a mastný papír (pa-

tří do směsného odpadu).

BIOODPAD
Co patří do bioodpadu, je vyznačeno na nádobách na bioodpad 

rozmístěných na 29 stanovištích v obci v období od dubna do listopa-
du. Na jaře a na podzim jsou po obci rozmístěny také velkoobjemové 
kontejnery a probíhají mimořádné svozy bioodpadu.

NEPATŘÍ SEM živočišné zbytky (maso, kůže), podestýlka, trus.

TEXTIL A OBUV
Může být poničené, ale čisté. Nemusí být vyprané, ale nesmí být 

od barev a zamaštěné. Lze odložit do sběrných boxů umístěných 
v obci, pokud jsou plné, odvezte do sběrného dvoru.

NEBEZPEČNÝ ODPAD, CHEMIKÁLIE, OLEJE
Je možné odevzdat do sběrného dvoru.

Dále je třeba připomenout, že do odpadních nádob ani kana-
lizace nepatří použité oleje a tuky, které mohou způsobovat zá-
važné technické problémy i ekologické škody. Tyto látky je nutné 
odevzdat na sběrném dvoře, kde budou správně zpracovány. Do 
kanalizace ani do tříděného odpadu nepatří ani vlhčené ubrousky 

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

72. SCHŮZE RADY OBCE 
6. 1. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• Směrnici pro přijímání a vyřizování žádostí o poskytnutí infor-
mací dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

• Smlouvu o vybudování kanalizačního řadu,
• Dodatek č. 3 Smlouvy o dílo Zrzávka v Hodslavicích I - aktuali-

zace PD, s firmou Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a. s.,
• Smlouvu o úhradě nákladů na úklid odpadů z vybraných plasto-

vých výrobků s firmou PLASTIC WASTE FREE EPR, a. s.,
• mimořádnou odměnu ředitelce ZŠ a MŠ Fr. Palackého Hodsla-

vice, za období 7 - 12/2025 za úspěšné plnění mimořádných úkolů,
• Dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu sociálního obecního bytu.

73. SCHŮZE RADY OBCE 
21. 1. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• Smlouvu o vzájemné spolupráci mezi Obcí Hodslavice a Sborem 
dobrovolných hasičů Hodslavice,

• poskytnutí finančních darů a dotací z rozpočtu subjektům 
a spolkům v obci,

• účast v soutěži Vesnice roku 2026,
• provozní řád Společenského domu v Hodslavicích,

• dodatek č. 9 ke Smlouvě o sběru, svozu a odstraňování odpadu 
s firmou Recovera Využití zdrojů, a. s.,

• zvláštní užívání Cyklostezky KOLEJE dne 14. 3. 2026 pro bě-
žecký závod „Mořkovský zajíc“.
Rada obce na své schůzi zamítla:

• reklamaci vyúčtování vodného dvěma odběratelům ze Straníka.

POPLATKY ZA ODPADY
Sazba poplatku za odpad pro rok 2026 se nemění, dle OZV 

č. 1/2024 je stále ve výši 800,- Kč/osobu.

Poplatek je splatný jednorázově, a to do 31.03. příslušného 
kalendářního roku nebo ve dvou stejných splátkách, nejpozději v 
termínech do 31.3. a 30.9. příslušného kalendářního roku. Např. 
čtyřčlenná rodina pošle jednorázově 3200 Kč (nebo 1600 Kč do 31.3. 
a 1600 Kč do 30.9.).

Úleva se poskytuje každému dítěti do 18 let v rodině, která 
má 3 a více dětí ve věku do 18 let žijících ve společné domácnosti, 
a to ve výši 200 Kč. Rozhodným obdobím pro určení věku dítěte 
je 1. ledna kalendářního roku. Úleva se nevztahuje na rodiče. Není 
potřeba o úlevu písemně žádat. Studenti starší 18ti let platí 800 Kč.

Př.: Rodina se čtyřmi dětmi do 18 let zaplatí za komunální odpad 
4000 Kč (rodiče 2x800 Kč, děti 4x600 Kč).

Př.: Rodina se čtyřmi dětmi - 3 děti do 18 let a student do 26 let 
zaplatí 4200 Kč (rodiče 2x800 Kč, děti 3x600 Kč, student 800 Kč).

Př.: Rodina se třemi dětmi - 2 děti do 18 let a student do 26 let 
zaplatí 4000 Kč (sleva se na děti nevztahuje).

účet obce:  1765703319/0800  
konstantní symbol: 558
variabilní symbol: 1345000xxx
(za xxx doplníte své číslo popisné)

Pokud uplatňujete osvobození od platby poplatku, doručte 
vyplněnou žádost nejpozději do 31.3.2026.
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POZOR, ZMĚNA!

18. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
SE USKUTEČNÍ V ÚTERÝ 17. BŘEZNA 
V 18:OO V KLUBOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU



V ROCE 2O25 BYLO CELKEM PROVEDENO/VYŘÍZENO
• 270 případů ověření podpisů a listin,
přes Czech POINT bylo celkem občanům vydáno/provedeno:
• 29 výpisů z rejstříků trestů,
• 6 výpisů z katastru nemovitostí (KN),
• 25 výpisů z KN pro potřeby úřadu (přihl. osob k trv. pobytu),
• 2 žádosti o poskytnutí ref. údajů z registru obyvatel jiné osobě,
• 1 žádost o vydání nových přístupových údajů do datové schránky,
• 6 konverzí listin na žádost občana (1x z elektronické podoby do 

listinné, 5x z listinné do elektronické podoby),
• 22 konverzí listin z el. podoby do písemné pro potřeby úřadu,
• 2 žádosti o poskytnutí údajů z inf. systému evidence obyvatel,
• 1 žádost o sdělení trvale přihlášených osob podle adresy objektu.

DÁLE BYLO vystaveno 16 prvopisů matričních dokladů (8 odda-
cích listů, 8 úmrtních listů), vyřízeny 4 žádosti o fotokopii nebo 
doslovný výpis matričních zápisů (3 narození, 1 úmrtí), vydány 3 
druhopisy matričních dokladů, vydáno 1 osvědčení pro sňatek uza-
vírán před orgánem církve, sepsány 2 prohlášení o určení otcovství 

k nenarozenému dítěti, rozhodováno ve správním řízení o 3 žádos-
tech na zrušení údaje o místu trvalého pobytu občana.

POLOHOVACÍ POSTEL
Oznamujeme občanům, že Obec Hodslavice opět nabízí k za-

půjčení polohovací postel. Informace o podmínkách zapůjčení Vám 
poskytneme na obecním úřadě, příp. na tel. 556 750 237. Dále máme 
k dispozici k bezplatnému zapůjčení toaletní židli a chodítko.

PŘIPOMÍNKY K OBECNÍMU 
ROZHLASU

Žádáme občany, kteří špatně slyší obecní rozhlas nebo jej neslyší 
vůbec, aby své připomínky zaslali na email: podatelna@hodslavice.cz 
nebo zavolali na číslo 556 750 237 do 28. 2. 2026.

a jiné hygienické potřeby, ty vhazujte vždy do směsného komu-
nálního odpadu.

Prosíme všechny občany, aby k třídění odpadu přistupovali se 
zodpovědností a zdravým rozumem. Každý z nás může svým přístu-
pem přispět k čistějšímu prostředí – nejen pečlivým tříděním, ale 
také udržováním pořádku na sběrných místech, která slouží nám 
všem. Vážíme si každého, kdo svým ohleduplným chováním pomáhá 
chránit naši obec i přírodu kolem nás. Děkujeme za vaši spolupráci 
a aktivní přístup.

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET
Zapojte se do tvorby naší obce

Participativní rozpočet se v Hodslavicích stal pevnou součástí 
místního dění. Díky němu mohou obyvatelé sami navrhovat a rozho-
dovat o projektech, které zlepší život v obci. Za poslední čtyři ročníky 
vznikla řada užitečných a viditelných zlepšení. Tyto projekty ukázaly, 
že i relativně malé nápady mohou mít velký dopad.

Hodslavská laťka – vítězný projekt 1. ročníku, přinesla do obce 
sportovní prvek určený k tréninku skoku do výšky pro děti i dospě-
lé. Součástí projektu byla také amatérská soutěž ve skoku vysokém, 
která měla za cíl podpořit pohyb a zdravou soutěživost. Ačkoli se 
soutěž uskutečnila pouze jednou, projekt zanechal v obci pozitivní 
stopu a stal se příkladem toho, jak může participativní rozpočet oživit 
komunitní život.

AED - pořízení automatizovaného externího defibrilátoru 
(AED) patřilo mezi klíčové projekty jednoho z předchozích ročníků. 
Cílem bylo zvýšit bezpečnost v obci a zajistit rychlou pomoc v pří-
padě náhlé zástavy srdce. Zakoupený přístroj byl umístěn na budově 
obecního domu, kde je celoročně dostupný veřejnosti.

Zrcadla pro zvýšení bezpečnosti – instalace dopravních zrcadel 
na vybraných rizikových místech v Hodslavicích patří mezi nejnovější 
realizované projekty participativního rozpočtu. Cílem bylo zlepšit 
rozhledové poměry, zvýšit bezpečnost řidičů i chodců a přispět k 
plynulejšímu provozu v nepřehledných úsecích. Projekt reagoval na 
dlouhodobé podněty občanů a jeho přínos je viditelný okamžitě – 
zrcadla pomáhají předcházet kolizím a zvyšují komfort při každo-
denním pohybu po obci.

I v roce 2026 se uskuteční další ročník participativního rozpočtu 
obce Hodslavice, v rámci kterého mohou občané obce rozhodovat 
o části rozpočtu. Pro tento ročník vyčlenila obec opět částku 300 
000 Kč. Zastupitelstvo obce Vám umožňuje získat až 100 000 Kč 
na Váš projekt! Každý může podávat své návrhy, co za danou částku 
zrealizovat. U podaných projektů bude komise posuzovat možnost 
jejich realizace, tedy zda realizaci projektu nebrání nějaká technická 
či právní překážka. V srpnu tohoto roku pak občané Hodslavic hla-
sováním rozhodnou, které projekty obec zrealizuje. Máte nápad, jak 
zlepšit Hodslavice? Chcete, aby vaše myšlenka ožila a sloužila celé 
obci? Zapojte se. Stačí odvaha, dobrý nápad a chuť udělat něco pro 
své okolí. Obec vítá všechny návrhy – malé i velké. Společně můžeme 
tvořit Hodslavice, ve kterých se bude dobře žít.

HARMONOGRAM 2O26
Zahájení ročníku: 5.3.
Podávání a sběr projektů: 24.3. - 31.5.
Kontrola formálních náležitostí: 1. 6. - 3O. 6.
Prezentace projektů: 1. 7. - 31. 7.
Hlasování o projektech: 1. 8. - 15. 8.
Realizace projektů: 16. 8. - 31. 1O.

VÍCE INFORMACÍ NA: hodslavice.cz/obec/participativni-rozpocet

PÁR ČÍSEL Z MATRIKY 
A EVIDENCE OBYVATEL

Počet občanů v Hodslavicích k 1. 1. 2026 byl 1696, z toho 834 
mužů a 862 žen. Během roku 2025 se narodilo 19 dětí (14 chlapců, 5 
děvčat). Do obce se přistěhovalo 30 osob (15 mužů, 15 žen), naopak 
se vystěhovalo 26 občanů (15 mužů, 11 žen). Zemřelo 25 našich spo-
luobčanů (16 mužů, 9 žen). Oproti stavu k 1. 1. 2025 nás o 2 ubylo.

V Hodslavicích bylo v roce 2025 uzavřeno 5 manželství: 3 občan-
ské obřady, z toho jeden na jiném vhodném místě, a 2 církevní obřady 
v evangelickém kostele.

Občané mohou využívat dvě kontaktní místa na Czech POINT 
a ověřování podpisů a listin, dále matriku a podatelnu.
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PALACKÝ 15O
Pavla Adamcová

Nejen v Hodslavicích - rodné obci Františka Palackého si v roce 2026 
připomene výročí 150 let od jeho úmrtí bohatou sérií akcí.

Rok 2026 bude i v Hodslavicích ve znamení projektu Palacký 150, 
celoroční série kulturních, vzdělávacích a společenských akcí, které při-
pomenou 150. výročí úmrtí historika, politika a myslitele Františka Pa-
lackého. Centrem dění však budou Neratovice -Lobkovice, s kterými je 
Palacký pevně spjat – na zámku Lobkovice strávil jednu z nejplodnějších 
etap svého života a je v Lobkovicích na své přání také pohřben.​

Projekt Palacký 150 vznikl jako společná iniciativa několika institucí 
a organizací s cílem připomenout Palackého odkaz v širších souvislos-
tech – historických, občanských i současných. Nejde o jednorázovou 
pietní událost, ale o ucelený program rozprostřený do celého roku 2026, 
určený různým cílovým skupinám od školní mládeže po širokou veřej-
nost. Bude se odehrávat na různých místech a pořádá je spolu s námi 
Město Neratovice, Muzeum Novojičínska, Senát ČR (senátorka Ivana 
Váňová), Univerzita Palackého Olomouc, Národní muzeum a další.​

U nás v Hodslavicích proběhne hlavní program k uctění památky 
Františka Palackého o víkendu 23.–24. 5. 2026.

V sobotu 23. 5. 2026 odstartuje již 55. ročník turistického pocho-
du Palackého stezka, který každoročně pořádá KČT Hodslavice, ten-
tokrát ve znamení tohoto významného výročí.​

V neděli 24. 5. 2026 nás čeká hlavní program. Dopoledne jej za-
hájíme ekumenickou bohoslužbou v evangelickém kostele, odpole-
dne po pietním setkání u pomníku Fr.Palackého proběhne kulturní 
program ve společenském domě a následovat bude v podvečer kon-
cert v katolickém kostele.

Také v naší Palackého pamětní škole si výročí připomenou mnoha 
akcemi. Škola podala projekt v rámci výzvy Ministerstva kultury Pod-
pora regionálních kulturních tradic s názvem Palacký v srdci náro-
da – 150 let od úmrtí. Téma Františka Palackého bude pro školu i místní 
komunitu aktuální po celý rok 2026, během něhož budou realizovány 
vzdělávací i kulturní aktivity. Cílem projektu je důstojné a zároveň ino-
vativní představení života a díla Františka Palackého široké veřejnosti 
prostřednictvím kombinace tradičních i moderních forem.​

I v případě, že projekt nebude podpořen, mohou se občané Hodslavic 
i širší veřejnost těšit na řadu doprovodných aktivit. Patří mezi ně výstava 
„Citáty Palackého“, kvízová hra „Po stopách Palackého“ s využitím 
QR kódů, hudebně‑slovní interpretace Palackého myšlenek a výrazů 
„Živá slova – hudební obraz Palackého“ a v neposlední řadě také krát-
ká TikTok videa (skeče) s názvem „A co na to Palacký?“.

Během blokové výuky se všichni žáci seznámí s významnou osobností 
Františka Palackého. Poznají jeho život, dílo a především jeho zásadní 
význam pro české dějiny a národní identitu. Výuka jim přiblíží Palackého 

myšlenky, postoje a hodnoty, jejichž aktuálnost přesahuje dobu, ve které 
vznikly. Žákům 8. a 9. ročníku bude dne 12. 6. nabídnuta možnost ná-
vštěvy zámku Maleč a Památníku F. L. Riegra a F. Palackého, a to včetně 
edukativního programu. Na podzim dále plánujeme exkurzi do Trenčína 
a Bratislavy, tedy do míst, kde František Palacký studoval.

V Neratovicích jsou do programu zařazeny literární a vzdělávací ak-
tivity, výstavy, besedy i kulturní akce, včetně vydání publikací. Zapojí 
se například Městská knihovna Neratovice, která připravuje literární 
soutěž a vzdělávací programy pro školy, či spolek Svatobor, který vydává 
u příležitosti výročí almanach. Společenský dům Neratovice bude hos-
tit vybrané kulturní a diskusní pořady a společně s knihovnou a také 
s Gymnáziem Františka Palackého v Neratovicích připravuje výstavu 
mapující Palackého život a dílo. Vernisáž exteriérové části výstavy se 
uskuteční 4. května 2026 na náměstí Republiky v Neratovicích, ver-
nisáž interiérové části pak 26. května v Senátu Parlamentu ČR.

Bohatý program akcí pro širokou veřejnost nabízí k tomuto výročí 
i Muzeum Novojičínska. V rodném domku proběhnou tématické před-
nášky „Jak se bydlelo u Palackých“ ve dnech 13. – 14. června a „Jak 
se oblékali lidé v Hodslavicích na přelomu 18. a 19. století“ ve dnech 
4.- 5. července 2026. Další najdete dále ve zpravodaji a na webu muzea.

Vrcholnou událostí projektu bude vzpomínkové setkání v neděli 
31. května 2026, kdy si Palackého osobnost veřejnost i představitelé ve-
řejného, politického a kulturního života připomenou v symbolickém mís-
tě jeho posledního odpočinku v Neratovicích‑Lobkovicích. Program 
zahájí ekumenická bohoslužba v kostele v Lobkovicích, následovat bude 
pietní setkání u hrobky Palackého a dále kulturní program na zámku 
Lobkovice. Organizátory projektu Palacký 150 jsou především město 
Neratovice, Městská knihovna Neratovice, Společenský dům Neratovice 
a Gymnázium Františka Palackého Neratovice ve spolupráci se spolkem 
Svatobor a obcí Hodslavice, rodným místem Palackého. Na akcích se 
podílí také Římskokatolická farnost Neratovice, Senát Parlamentu ČR 
a další instituce. Cílem projektu je nejen připomenout historický význam 
Františka Palackého, ale také otevřít prostor pro přemýšlení o hodno-
tách, které prosazoval – odpovědnosti, vzdělanosti, morálce, občanské 
angažovanosti. Podrobnosti k jednotlivým akcím jsou postupně zveřej-
ňovány na webu projektu www.palacky150.cz
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ÚSPĚCH 
V DĚJEPISNÉ 
OLYMPIÁDĚ
Pavla Pavelková

Dne 14. 1. se konalo okresní kolo Dějepis-
né olympiády, ve kterém změřili své znalosti 
žáci základních škol a víceletých gymnázií. 
Naši školu reprezentovala Helena Zámeční-
ková z 9. třídy. V silné konkurenci mladých 
historiků se umístila na 6. místě.

Dějepisná olympiáda je tradiční soutěží, 
která rozvíjí zájem žáků o historii a vede je 
k hlubšímu poznání minulosti.

Helči blahopřejeme a děkujeme za skvě-
lou reprezentaci školy!

NÁVŠTĚVA 
BESKYDSKÉHO 
DIVADLA
​Gabriela Mičková

V pondělí 19. ledna byla 1., 2. a 3. třída na 
divadelním představení Operky v Novém 
Jičíně. Pohádky O Budulínkovi, Červené 
Karkulce, O 12 měsíčkách a Šípkové Růžen-
ce byly propojené krásnými písničkami od 
autorů Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře. 
Každá ze čtyř pohádek byla jinak zpracovaná 
a měla své osobité kouzlo. Celé představení se 
všem moc líbilo.

DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ
Alena Palacká

Ve čtvrtek 22. ledna se po roce na naší ško-
le konal Den otevřených dveří. Škola se ote-
vřela po první vyučovací hodině a návštěvníci 
se tak mohli podívat do tříd, jak probíhá vý-
uka jednotlivých předmětů. Odpoledne si pak 
mohli vyzkoušet různé aktivity – např. kvízy 
z češtiny a matematiky, češtinu hrou, stavbu 
robotů z lega, 3D tisk, virtuální realitu, fyziku 
a chemii zábavně, logické hry nebo se vydat 
prostřednictvím QR kódu Po stopách Palac-
kého. V aule si mohli zazpívat, zatančit a vy-
zkoušet si své rytmické cítění, v učebně cizích 
jazyků pak pohovořit s rodilým mluvčím. Vě-
říme, že se návštěvníkům na naší škole líbilo.

Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

NÁVŠTĚVA 
BÝVALÝCH 
DEVÁŤÁKŮ
Radka Ondřejíková

Naši školu 12. ledna navštívili bývalí de-
váťáci, aby podebatovali se současnými žáky 
osmého a devátého ročníku. Setkání bylo za-
měřeno především na zkušenosti s přijímací-
mi zkouškami a na první dojmy ze studia na 
středních školách.

Bývalí žáci se podělili o své rady, jak se 
na přijímací zkoušky co nejlépe připravit, 
jak zvládat stres a na co si dát pozor během 
samotného testu. Zároveň vyprávěli o tom, 
jaký je přechod ze základní školy na střední 
školu, jak probíhá výuka a jaké nové před-
měty mají.

Naši žáci měli možnost pokládat otázky 
a získat tak cenné informace přímo od těch, 
kteří si touto zkušeností nedávno prošli. 
Beseda byla přínosná a pro mnohé snad mo-
tivující. Věříme, že získané rady pomohou 
žákům lépe se připravit na další důležitý krok 
v jejich vzdělávání.

BRUSLENÍ
Renata Pernická

Dne 13. 1. 2026 jsme se společně vydali, 
my šesťáci, se sedmou třídou na bruslení ve 
Straníku. Hodina tělesné výchovy se ko-
nala na místním hřišti, kde jsme si mohli 
vyzkoušet své dovednosti na ledě, zahrát si 
hokej nebo jen tak jezdit a bavit se. A ti, kteří 
bruslit nemohli, si užili Ladovskou zimu na 
bobech. V tento den totiž nádherně sněžilo. 
Všichni bychom rádi jeli znovu…

HODINY S RODILÝM 
MLUVČÍM TOMMYM 
SKINNEREM
Renata Pernická

Na naší škole mají žáci jedinečnou příle-
žitost zlepšit své jazykové dovednosti přímo 
s rodilým mluvčím. Tommy Skinner z Anglie 
pravidelně navštěvuje hodiny anglického jazy-
ka, kde s žáky komunikuje výhradně anglicky.

Během hodin se studenti aktivně zapojují 
do diskuzí, her a praktických cvičení, která 
jim pomáhají zdokonalit výslovnost, slovní 
zásobu i porozumění mluvenému slovu.

Tommy Skinner oceňuje nadšení žáků 
a jejich ochotu komunikovat.

Díky těmto hodinám se angličtina stá-
vá nejen předmětem, ale i živým a zábav-
ným jazykem, který naší žáci rádi používají 
každý den.
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MAŠKARNÍ PLES 
VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Petra Pavlíková

V pátek 23. ledna se pro děti školní dru-
žiny konal maškarní ples, který probíhal ve 
velmi příjemné a slavnostní atmosféře. Kos-
týmů a masek bylo nepočítaně. Děti měly 
jedinečnou příležitost stát se alespoň na 
chvilku strašlivými piráty, krásnými prin-
ceznami nebo udatnými rytíři. Program byl 
naplněn tancem, soutěžemi a zábavnými ak-
tivitami, kde mohli účastníci vyhrát i něja-
kou sladkou odměnu. Děkujeme všem dětem 
za skvělou atmosféru a rodičům za přípravu 
krásných a nápaditých masek.

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V LEDNU 2O26
Paní učitelky z mateřské školy

Měsíc leden se v naší mateřské škole nesl 
v duchu zimních radovánek, tradic i nových 
zážitků. Hned na jeho začátku jsme se vě-
novali tématu Tří králů. Děti se seznámily 
s příběhem Kašpara, Melichara a Baltazara, 
vyráběly si vlastní královské koruny a zapoji-
ly se do různých vzdělávacích a tvořivých čin-
ností na toto téma. Velkým zážitkem byl také 
výlet do Nového Jičína, kde jsme se zúčastnili 
tradičního tříkrálového průvodu.

Nezapomněli jsme ani na přivítání nového 
roku – povídali jsme si o oslavách, ohňostro-
jích a bezpečnosti, která je s nimi spojená. 

Děti si téma zpracovaly výtvarně i pohybově.
Leden nám přinesl i opravdovou zimu. Na-

padl sníh, a tak jsme si užili spoustu pobytu 
venku – nechyběla lopatovačka na kopci, hry 
a malování ve sněhu ani povídání o zimních 
sportech. U mladších dětí jsme se zaměřili na 
téma zimního oblečení a rozvoj samostatnosti 
při oblékání, což děti zvládaly s velkou snahou 
a nadšením. Dalším zajímavým tématem byli 
hasiči, záchranáři a policisté. Prostřednic-
tvím her, rozhovorů a různých aktivit se děti 
dozvěděly, jak tyto profese pomáhají lidem 
a proč jsou důležité. Velkou událostí byla ná-
vštěva doktora Dancera, který svou taneční 
show roztančil úplně všechny děti a přinesl 

do školky spoustu energie a radosti. Součástí 
lednového programu byla také dramadílna na 
téma „O Palečkovi“, při které si děti hravou 
formou vyzkoušely dramatické ztvárnění zná-
mé pohádky i se stínovým divadlem. Lednem 
jsme tak zakončili první pololetí školního 
roku a těšíme se, co nás čeká v tom druhém.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026 – SRDEČNÉ PODĚKOVÁNÍ! 

Vážení zástupci obcí a měst, milí dárci, přátelé, koledníci a všichni organizátoři Tříkrálové 
sbírky, 

Tříkrálová sbírka 2026 je za námi, ale to, co v nás zanechala, tu s námi zůstává dál. Nebyla to 
jen tradice ani jen peníze v pokladničkách. Byla to vlna dobra, která prošla domovy, ulicemi i 
srdci lidí. Byla to setkání, úsměvy na prahu dveří, otevřené dlaně i tiché chvíle, kdy člověk 
prostě cítil, že na světě je pořád hodně laskavosti. Díky obrovské štědrosti všech dárců se 
letos podařilo něco výjimečného. Při koledování se vybralo 1 599 866 Kč a společně s online 
sbírkou je to zatím 1 662 098 Kč, přičemž tato částka ještě může růst až do konce dubna 
2026. Nejsou to ale jen čísla. Je to otisk lidských srdcí, důkaz, že si lidé umí pomáhat a že jim 
osudy druhých nejsou lhostejné. Z celého srdce děkujeme každému, kdo otevřel dveře, 
přispěl, usmál se na koledníky nebo na ně v tichu myslel. Díky vám můžeme pomáhat dál. 
Vaše podpora se promění ve skutečnou pomoc lidem, kteří ji potřebují dnes i těm, kteří ji 
budou potřebovat zítra. A právě v tom je síla této sbírky. V tom, že spojuje lidi a dává naději. 

Děkujeme skautům, kteří do ulic přinesli nadšení, energii a jiskru radosti. 
Děkujeme dětem, které koledovaly s čistotou a bezprostředností sobě vlastní a dokázaly 
vykouzlit úsměv i tam, kde ho člověk už dlouho neviděl. A děkujeme i starším generacím, 
které si obuly boty, vzaly plášť a vyrazily – někdy i samy – s tichou pokorou a obrovským 
odhodláním. Velké poděkování patří také všem, kteří stáli spíše v pozadí. Městům a obcím, 
dobrovolníkům, koordinátorům, zaměstnancům charity, pracovníkům úřadů, kněžím, mediím 
i všem dalším, kdo pomáhali, organizovali, zařizovali a drželi vše pohromadě. A děkujeme i 
těm, kteří „jen“ otevřeli dveře a nabídli úsměv nebo vlídné slovo. I to má obrovskou sílu. 
Každý z vás je důležitý. Každý z vás tvoří kousek mozaiky, bez které by celek nikdy nebyl 
úplný. Právě díky vám všem drží víra v dobro pohromadě a neztrácí se ani v dnešní uspěchané 
době. 

Podobně jako v minulých letech i letos zůstaly na vybraných místech stacionární pokladničky 
a probíhala také on-line sbírka. Tou nejdůležitější a nejkrásnější částí však stále zůstává 
osobní koledování – chvíle, kdy se lidé potkávají tváří v tvář, zazvoní u dveří a předají si 
úsměv, přání i kousek naděje. Do této tradice se i letos zapojilo mnoho občanů z Vašeho 
města a obce a patří jim za to velké poděkování. 
 
V následující tabulce najdete výsledky pokladniček z fyzického koledování v jednotlivých 
obcích a městech našeho regionu. Letos jsme však zaznamenali mírný pokles počtu skupinek. 
Nejvíce je to znát u našich dlouholetých koledníků v seniorském věku, kteří byli po mnoho let 
srdcem celé sbírky a nesli ji s obdivuhodnou věrností. Mnohým z nich už ale síly pomalu 
ubývají a zaslouží si spíše odpočinek než další kilometry v zimních ulicích. 
 
Proto bychom chtěli s pokorou a nadějí oslovit mladší generaci. Pokud ve Vás myšlenka 
koledování alespoň trochu rezonuje, budeme moc rádi, když se příště přidáte. Není potřeba 
nic velkého – jen chuť udělat dobrý skutek, otevřené srdce a trochu času. Každá nová 
skupinka znamená pokračování tradice a hlavně jistotu, že pomoc druhým bude žít dál. 
 

 

Charita Kopřivnice  tel.:  +420 556 813 637  bankovní spojení: 
Štefánikova 1163/12  e-mail: reditel@charitakoprivnice.cz  1763215389 / 0800 
742 21 Kopřivnice  datová schránka: asu7782  IČO 44937342 
 

 
Výsledky všech předešlých ročníků, jako i další informace o  
této sbírce, jsou zveřejněny na našich internetových stránkách:  
                 www.charitakoprivnice.cz  

 
Další informace o částkách v jednotlivých kasičkách, o využití  
TKS, o plánovaném poděkování pro koledníky a jiné zajímavosti z 
Charity Kopřivnice jsou uvedeny na naších Facebookových 
stránkách: Charita Kopřivnice 
 
Rádi bychom vám všem ještě jednou z celého srdce poděkovali za tak krásný a rekordní 
výtěžek Tříkrálové sbírky 2026. Děkujeme za ochotu vyjít do ulic, za čas, který jste věnovali 
koledování, za obětavost i za každé drobné gesto dobra. 
 
Vaše podpora pro nás není samozřejmostí. Je pro nás obrovským povzbuzením a důkazem, že 
když lidé drží při sobě, má pomoc skutečnou sílu. Díky vám může Charita růst, rozvíjet své 
služby a být oporou těm, kteří se ocitnou v těžké životní situaci. 
 
Děkujeme vám za lidskost, důvěru i otevřená srdce. Bez vás by to nebylo možné. 
 
 
 
 
Bc. Simona Přechová, DiS. – ředitelka Charity Kopřivnice  
 
 
 
V Kopřivnici 29.01.2026 
 



28.2. - 1.3.2026 VINNÉ SKLEPY SKALÁK U KYJOVA

 
 

 
 

 
 

10:00 ODJEZ Z PARKOVIŠTĚ U FOJTSTVÍ

11:00 PŘÍJEZD DO KROMĚŘÍŽE, ROZCHOD
15:00 PŘÍJEZD DO VINAŘSTVÍ SKALÁK

      MOŽNOST WELLNES, CENA 590 kČ,-/OS NA 2 HOD., NUTNO OBJEDNAT PŘEDEM
      VYCHÁZKA PO OKOLÍ, VOLNÁ ZÁBAVA
18:00 VEČEŘE FORMOU RAUTU

19:00 DEGUSTACE A POSEZENÍ VE SKLÍPKU

SOBOTA 28.2.2026

CENA: 2.400,- KČ  (pro závaznou rezervaci záloha 2.000 Kč)

V CENĚ: CESTA AUTOBUSEM, UBYTOVÁNÍ, VEČERNÍ RAUT, DEGUSTACE A SNÍDANĚ

 

PŘIHLÁŠKY: E-MAIL: RIVCOVAMICHAELA@SEZNAM.CZ, TEL.: 774 681 313 (MICHAELA ČÍPOVÁ RIVCOVÁ)

ZÁJEZD DO VINNÉHO

SKLÍPKU

ZÁJEZD DO VINNÉHO
SKLÍPKU

VINNÉ SKLEPY SKALÁK

NEDĚLE 1.3.2026 10:00 ODJEZD DO HODSLAVIC

14 15

Co nového
pod Trojačkou

ZPRÁVY KULTURNÍ  KOMISE  A SPOLKŮ

VALNÁ HROMADA 
T. J. SOKOL HODSLAVICE
T. J. Sokol

Tělocvičná jednota Sokol Hodslavice oznamuje svým členům, že 
se v pátek 20. února 2026 v 18.00 hod. v klubovně Obecního úřadu 
v Hodslavicích uskuteční valná hromada.

NÁDOBY NA BIOLOGICKY 
ROZLOŽITELNÝ ODPAD
Firma ASOMPO, a. s. dodala Obci Hodslavice pro domácnosti 
100 ks nádob na separaci biologicky rozložitelného odpadu o obje-
mu 7 l. Jestliže máte zájem o tyto nádoby do vaší kuchyně, můžete 
si je vyzvednout v úředních hodinách na obecním úřadě.

instagram.com/kvalitnifasady



Společenská kronika obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ 

JUBILEA V ÚNORU (5O*55*6O*65*7O*8O*85*92*93)
Tomáš Turecki, Kateřina Vyhlídalová, Jana Rýdlová * Bronislav 

Hromádka, Miroslav Sekera, Lenka Palacká * Lenka Hašová, Da-
niela Dohnalová * Hana Kremićová, Alena Kulíšková * František 
Černý, Ctirad Martiník, Jan Toman, Milena Merendová, Jindra Ho-
láňová * Libuše Pechová * František Pavelka * Milada Vřetionková 
* Jan Kudělka

 Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.

ROZLOUČENÍ V LEDNU
V měsíci lednu jsme se rozloučili s paní Annou Kudělkovou.

Hodslavský zpravodaj – informační měsíčník pro občany Hodslavic. 
Roznos (11x ročně). Náklad 550 výtisků. Adresa redakce: Obecní 
úřad Hodslavice, č. p. 211, IČO 00297917, zpravodaj@hodslavice.cz, 
556 750 010. Příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou. Ev. č. MK 
ČR E 11145. Hodslavice, č. 2/26, vydáno 9. 2. Grafická úprava: Panfolk

1O. 5. 2O26
KK, ZŠ, MŠ: Den matek
Společenský dům 

23. 5. 2O26
KČT: Palackého stezka, 55. ročník

24. 5. 2O26
KK, obec: Oslavy k výročí úmrtí 
Františka Palackého

28. 3. 2O26
KK: Ukliďme Hodslavice
hodslavské uličky

24. 4. 2O26
Sokol: Pálení čarodějnic
Sokolské hřiště

2. 5. 2O26
FK: Stavění májky
fotbalové hřiště

14. 2. 2O26
Obec, KK: Masopust
hodslavské uličky a Společenský dům

28. 2.–1. 3. 2O26
KK: Zájezd do vinného sklípku
Vinné sklepy Skalák u Kyjova

14. 3. 2O26
Sokol: Pochod pro mozek
od sochy Františka Palackého
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PLES SHM HODSLAVICE ,  23.  LEDNA. . . . . .  A  DVĚ FOTOGRAFIE  Z  PLESU KLUBU SENIORŮ,  31.  LEDNA


